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S1 ³[´ £¤µ����n�
�n�§¶��·� ´ S2 ¸¬³¬¹ °k����E«­�x¯E£l�n°k� ´(º ��» ¹ £l¼½�x«l�E°�¯{�
� ¹ «l« º £l°k�§£¤���¾� ´ �E«l«¤�¿� ¹ ������À�¨O£����EÁ��n«­�x��£Â�

�������!�����x���ÄÃ(� Å�£­�
S2 = {(x, y, z) ∈ R

3 : x2 + y2 + z2 = 1}
«l�·��¶��E�ª� ¹ °�£¤¥��n�§£­�c�Æ��£­� A : S2 −→ S2« º �n����«l£l¨��x¯E£l�n°k�q�n°�¥�£¤��� ´ �x«l�n�k�½¼w¼��E��� A(x, y, z) = (−x,−y,−z)

�)Ç¬�w�¦¥����n�§�i¨ª©��
A ³i¹ ° ´ £¤µ����n�
�n�§À��§�¾���

�������!�����x���ÄÈ(� Å�£­�
S ⊂ R

3 ¹ °��[� ¹ ������À�¨E£¤�²���EÁ��n«­�x���?�h��£­� d : S −→ R ´ �OÀk°k£a¥ª� ´ � d(p) = |p − p0|
� ´ �½¼n�

p ∈ S
�
p0 ∈ R

3
�
p0 /∈ S É ¨O£l� ³ d ³ «­� ´ £l��¥��n°�¯�� ´ £ p ´ � ¹ °®� ¹ °�¥��NÀ��§���½¥�� p0

°���°®£¤°
S
�pÇ¬�w�¦¥����n�§�¾¨ª©��

d ³
´ £¤µ����§��°�¯E£­�xÊk£¤«l�n�
�������!�����x���'Ë*� Ç¬�w�¦¥����n�§�²¨ª©��p£l«K¨E�½¥��E°���£ ´ � {(x, y, z) ∈ R

3 : x2 + y2 = cosh2 z} ³N´ £¤µ����n�
�n�§¶��[�x«2¨O£l«¤£l° ´ ���
{(x, y, z) ∈ R

3 : x2 + y2 = 1}
�e�{��£lÊ��E° ´ � ¹ ° ´ £¤µ!�E�n�
����À��§�
�k�

�������!�����x���ÄÌ(� Í��E�=�nÁ�°�£�¨O������£­� ´ £�° ¹ �
�E��£(�§�{�x«l£ a, b ∈ R\{0}
À��§���½¥�£Â���§£l�

γ(t) = (a cos t, a sin t, bt)

« º �{» ¹ �x¯E£l�n°k� ´ £ ¹ ° º �E«l£­¨E�Î¨ª©k�¾�n«�¼½�x��£­�x��� ´ £ t ∈ R
�§£)�Y¼w¼��n«lÁn�Ï� ¹ «)¨O£l«¤£l° ´ ���h¨E£¤�ª¨O��«l�n�§�Q�§�E¥�¥§�h£¤° R

3 ´ £���» ¹ �x¯�£¤��°��
x2 + y2 = a2

�
Ð ���2�x«­¨O�n«­�x����¨ ¹ ��¼Y�x¥ ¹ �ª�?�i¥§�n�ª�§£¤��°�� ´ �E«l«l�
¨ ¹ �§¼½� γ(t) ⊂ R

3
�¿�w�§�§�E��¼½�x����¨ª©��i°���° ´ £¤���E° ´ �n°�� ´ � t

�
Ñ �&��£l�
����¥§�ª�x���Q¨ª©�� ¹ °k�h¨ ¹ ��¼Y�Î£¤° R

3
©��h¨ ¹ �§¼½�x¥ ¹ �ª�²�?¥§�n�ª�§£¤��°��Q¨O�w�¦¥ª�x°w¥§£��§�?�¾����«¤�N��� ³ ¨E�n°w¥§��° ¹ ¥��p£l° ¹ °k��§�E¥�¥��k�e£¤° ¹ °¡¨O����¨ª©k£¤�
�
£¤° ¹ ° º ��«¤£­¨E�
¨O£l«l£¤° ´ �§£­¨E�k�

�������!�����x���ÄÒ(� Ó ¹ �n«¤£ ´ �E«l«¤�?����Á ¹ ��°�¥�£*�x�k��«¤£­¨E�n¯E£l�n°�£ X : R
2 −→ R

3
����°��Î¨E�n��¥ª�¾«¤�e¨E�n«¤�h���k�n���n�¾�E¥§��£¤¯�¯��n¯E£l�n°��Y¢ ´ £

¹ °k�
� ¹ ���E�§À�¨O£l�¿�§��Án��«l�n�§�YÔhÕq£ ¹ ��¥§£¤À�¨E�n�§�¿�½¥§¥§��°�¥ª�x�
�E°w¥��n�
Ð �

X(u, v) = (u, uv, v)

Ñ �
X(u, v) = (u2, u3, v)

Ö �
X(u, v) = (u, u2, v + v3)

Ð


